
DATACOM

PANEL 19” 1U 24xRJ45 CAT6A FTP / 
19” 1RU 24xRJ45 CAT6A FTP PATCH PANEL
Refs. 533181
Art.Nr. UAF24FTP6A

Panel CAT6A de 24 puertos RJ45 con apantallamiento FTP y carcasa metálica, 
diseñado para la distribución de cableado de redes de área local. Ideal para su 
instalación en armarios rack de 19”, ofrece una manera sencilla de organizar el 
cableado entre equipos y permite la terminación de redes de CAT6A FTP.

Características principales

   �Panel de 19” (1U) constituído por 24 puertos RJ45, compatible con cable FTP 
CAT6A o inferior (por ejemplo UTP CAT6A).

  � �Sistema de conexión mediante herramienta de crimpado (ref. 2174), durabili-
dad de hasta 250 terminaciones.

   ��Marcado doble según normativas TIA 568-A y TIA 568-B, facilitando la insta-
lación.

   Etiquetado individual de cada puerto.
   �Alto nivel de aislamiento frente a interferencias eléctricas y magnéticas gra-
cias a su chasis metálico y toma de tierra.

   Incluye guía de cables, permite la sujección de cada cable de forma individual.
   Chasis fabricado en aleación de zinc fundido a alta presión.

24-port RJ45 CAT6A panel with FTP shielding and metal housing, designed for local 
area network cabling distribution. Suitable for installation in 19” rack cabinets, it 
offers a simple way to organise cabling between equipment and allows termination 
of CAT6A FTP networks.

Main features

 � �19” (1U) panel consisting of 24 RJ45 ports, compatible with FTP CAT6A cable or 
lower (e.g. UTP CAT6A).

  �Connection system by means of crimping tool (ref. 2174), durability of up to 250 
terminations.

  �Double marking according to TIA 568-A and TIA 568-B standards, improving 
installation.

  Individual labelling of each port.
  �High level of insulation against electrical and magnetic interference due to its 

metal chassis and ground connection.
  �Includes cable guide, allowing the fastening of each cable individually.
  High-pressure die-cast zinc alloy chassis.

Especificaciones
técnicas

Technical 
specifications

533181
UAF24FTP6A

Resistencia de contactos Contact resistance mΩ 20

Resistencia de aislamiento Insulation resistance MΩ 500

Pérdidas de retorno Return loss dB 7,4

Color Color Negro / Black RAL 9005

Dimensiones Dimensions mm 484 x 45 x 103

Peso Weight g 1560
   

Contenido del embalaje Package contents

1x Panel 24xRJ45 CAT6 UTP 19” 1U
1x Panel 24xRJ45 CAT6 UTP 19” 1RU

1x Set de 4 tornillos y 4 tuercas enjauladas
1x Set of 4 screws and 4 cage nuts

12x Tornillo M2x14 + Abrazadera
12x M2x14 Screw + Clamp

24x Bridas
24x Cable ties

2x Bridas velcro
2x Velcro ties

Cable de tierra 460 mm
Earth cable 460 mm

2x Tornillo cierre tapa
2x Cover screw

1x Tapa metálica
1x Metal cover



2021 © Copyright, Televés S.A.U. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD  DECLARATION OF CONFORMITY  DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE  DECLARATION DE 
CONFORMITE  DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ  DEKLARACJA ZGODNOŚCI  KONFORMITÄTSERKLÄRUNG  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ  FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE  ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ  ةقباطملا نايب   https://doc.televes.com

1           2           3           4           5          6           7           8 9          10        11         12        13        14         15        16 17        18         19        20         21       22         23        24

1           2           3           4           5          6           7           8 9          10        11         12        13        14         15        16 17        18         19        20         21       22         23        24

1           2           3           4           5          6           7           8 9          10        11        12        13        14         15        16 17        18         19        20         21        22        23        24

Rack bastidor 19” / 19” Rack cabinet

Aplicación típica Typical application
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